



Нежное объятие Фороса

Продолжительность: 6 часов

Место начала / Завершения тура: Севастополь / Севастополь

Места показа: Форос

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от

В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
<ul style="list-style-type: none">Транспортное и экскурсионное обслуживание	<ul style="list-style-type: none">Входные билеты в музеи, объекты посещения

Описание тура

Экскурсия в Форос – один из интереснейших и живописнейших южнобережных маршрутов. Форос удивит Вас не только своей красотой, но и историей. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с окрестностями Севастополя, проследуете межгорными долинами, поднимитесь на один из тридцати горных крымских перевалов – Байдарский перевал (527 м над у.м.), где увидите Байдарские ворота.

Программа тура

Байдарские ворота

Байдарские ворота находятся на перевале Форос-Богаз. Ворота возникли как памятник завершению строительства старой ялтинской дороги. Построена ялтинская дорога была в 40-е годы XIX века по инициативе графа Воронцова, построившего дворец в Алупке и очень много сделавшего для крымской земли. Строительство горной дороги шло достаточно долго, и было сопряжено со значительными трудностями. После того как в 1848 году Воронцовское шоссе было достроено, в честь этого события по проекту архитектора К. Эшлимана были возведены Байдарские ворота. Ворота представляют собой массивный портик, выдержаный в классическом стиле. Полуколонны дорического ордера обрамляют прямоугольный портал. По сторонам сводчатого проезда находятся два караульных помещения. Некогда рядом располагалась почтовая станция. Затем посетите знаменитую Форосскую церковь.

Церковь Воскресения Христова

Высоко над Форосом на Красной скале, на высоте 427 м над уровнем моря стоит церковь Воскресения Христова. Возведена она была в 1892 году в византийском стиле на деньги чайного магната Кузнецова.

Построена она в память о событиях 1888 года на станции Борки, где потерпел крушение поезд царской семьи. Александр III и его близкие остались невредимы, и в честь этого события по всей России шли благодарственные молебны и возводились церкви. Проект храма Воскресения Христова был составлен в формах древнерусской архитектуры академиком Н.М. Чагиным. Для оформления интерьеров были приглашены известные живописцы А. Корзухин и К. Маковский. Живописное месторасположение храма Воскресения Христова делает его очень популярным туристическим объектом. В небольшом удалении от горы Дракон на запад, в 45-ти км от Ялты, у подножия величественной горы приотился небольшой курортный поселок городского типа Форос.

Форос

В 1887 году 256 десятин земли в Форосе приобрел купец первой гильдии Александр Григорьевич Кузнецов. На купленной территории, принадлежавшей ранее Нарышкиным, А.Г. Кузнецов построил двухэтажный особняк в стиле итальянского классицизма, а на семидесяти гектарах заложил парк. Форосский парк – один из лучших на Южном берегу. Это памятник садово-паркового искусства первой половины XIX века. Парк представлен 350 видами и формами деревьев и кустарников. Создатели парка - известный художник пейзажист профессор Ю.Ю. Клевер и ученый-садовод Э.А. Альбрехт. Клевер и Альбрехт спланировали структуру парка, оросили его, на естественном водостоке устроили каскад очень живописных прудиков и озер и добавили к богатой южнобережной растительности разнообразные экзотические виды. Тут появились мушмула, пальмы, олеандр, магнолии, лавр, различные хвойные породы от секвойи до пихт. Центральную часть парка с каскадом водоемов владелец имения назвал Райским Уголком – Парадизо. Время изменило внешний вид парка, но и сегодня экзотические растения, крымские реликты, «райский уголок» с живописным каскадом водоемов вызывают особый восторг.

Форосское побережье одно из лучших на ЮБК. Это чистейший и очень уютный галечный пляж. Там Вы сможете отдохнуть и пообедать.

Места сбора группы

Севастополь

Севастополь